GRUPA 1

| .Jedan plocasti kondenzator ima ploce povrsine S, rastojanje izmedu ploca je d, a dielektrik ima dielektri¢nu konstantu
¢ . Plo¢e su ravnomerno naelektrisane povrSinskom gustinom naelektrisanja o.Drugi plo€asti kondenzator ima ploce
povrsine 3S, dok je rastojanje izmedu ploca takode d, a dielektricna konstanta dielektrika 5&. Ako su ploce drugog
kondenzatora naelektrisane sa povrSinskom gustinom naelektrisanja ‘7/2 1zraCunati odnos intenziteta elektricnih polja

K,: K, ,napona U;: U, 1kapacitivnosti C,:C, prvog 1 drugog kondenzatora.

2 Na slici 1. prikazana je jedna kontura slozenog
elektricnog kola sa poznatim strujama:

I, = 5A; 145 = 1A; g = 4A. Poznata je takode
vrednost ems E=10V , provodnost G = 0.15 1
otpornostit Rg = 1)

Primenom prvog Kirhofovog zakona 1 1zraza za
napon izmedu dve taCke u kolu,odrediti vrednost
napona izmedu D 1 C, U)y.

3.U kolu na slici 2. idealni voltmetar pokazuje
napon Uy = 10V .
Koliki napon vlada izmedu krajeva A1 B.?

4. Trostrana prizma ACOA,C,0,
nalazi se u homogenom magnetnom

polju ¢iji je vektor magnetne indukcije
Istog smera 1 pravca kao osa x, (sl.3)
Poznat je intenzitet vektora magnetne
indukcije B/T] 1 poznate su dimenzije
ivica prizme. Odrediti flukseve kroz

svaku stranu prizme kao 1 ukupan

fluks kroz povrSinu prizme.

5.Kalem induktivnosti L = 1/(100m) [H] prikljuCen je na naizmeni¢ni napon ucestanosti f = 50Hz i efektivne vrednosti
U = 10V. Izra¢unati sledeée vrednosti:X;,Z;,1,1, P,Q,S.

6. U rednom R,L,C kolu naizmeniéne struje koje je priklju¢eno na naizmeniéni napon: u(t) = V2 * U * sin(wt)
uspostavljena je fazna rezonancija. Ako su poznate vrednosti U, R, L, C 1zraCunati sledecCe veliCine:Ucestanost w.efektivnu
vrednost struje [ u kolu,efektivnu vrednost napona na induktivnosti L.

NAPOMENA: Uz svaku fizicku velicinu koja se trazi neophodno je dodati odgovarajucu jedinicu .U vezbankama je
potrebno zadatke raditi po redosledu 1,2,3,4,5,6.
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GRUPA 2

[.Jedan plocasti kondenzator ima ploce povrSine S, rastojanje izmedu ploca je d, a dielektrik ima dielektriénu konstantu
¢ . PloCe su ravnomerno naelektrisane povrSinskom gustinom naelektrisanja o.Drugi plocasti kondenzator ima ploce
povrsine 3S, dok je rastojanje 1zmedu ploca 2d, a dielektri¢na konstanta dielektrika 3&. Ako su ploce drugog
kondenzatora naelektrisane sa povrSinskom gustinom naelektrisanja 0/3 ,1zraCunati odnos intenziteta elektri¢nih polja

K;: K, , napona U;: U, 1Kkapacitivnosti C;:C, prvog 1 drugog kondenzatora.

2 Na slici 1. prikazana je jedna kontura slozenog
elektricnog kola sa poznatim strujama:

I, = 5A; I4p = 24; [g = 4A. Poznata je takode
vrednost ems £=10V kao 1 provodnost G = 0.1S5 1
otpornosti Rg = 1£)

Primenom prvog Kirhofovog zakona 1 1zraza za
napon 1izmedu dve tacke u kolu,odrediti vrednost
napona izmedu C1D, U.) .

o

3.U kolu na slici 2. 1dealni ampermetar pokazuje Re=0,4 2
struju intenziteta [, = 1A4. i RS o S¢ 2.
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4. Trostrana prizma ACOA,C,0,
nalazi se u homogenom magnetnom O

polju €11 je vektor magnetne indukcije

Istog smera 1 pravca kao osa y, (sl.3)
Poznat je intenzitet vektora magnetne
indukcije B/T] 1 poznate su dimenzije
svih ivica prizme. Odrediti flukseve A
kroz svaku stranu prizme kao 1 ukupan
fluks kroz povrSinu prizme.
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vrednosti U = 10V. IzraCunati sledec¢e vrednosti: X, Z.,1,1, P,Q,S.

5.Kondenzator kapaciteta C = — [uF} [H| prikljuéen je na naizmeni¢ni napon uéestanosti f = 50Hz i efektivne

6. U rednom R, L,C kolu naizmeni¢ne struje prikljuéenom na naizmeniéni napon: u(t) = V2 x U * sin(wt) uspostavljena
je fazna rezonancija. Ako su poznate vrednosti U, I, L, C izraunati sledece veli¢ine:UcCestanost m naizmeni¢nog napona
napajanja,otpornost otpornika R 1 efektivnu vrednost napona na kondenzatoru kapaciteta C.

NAPOMENA: Uz svaku fizicku velicinu koja se trazi neophodno je dodati odgovarajucu jedinicu .U vezbankama je
potrebno zadatke raditi po redosledu 1,2,3,4,5,6
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